

## 一週財經資訊

❖ 下述內容由港灣家族辦公室 (以下簡稱「港灣家辦」) 提供，內容摘錄自不同渠道的市場資訊，港灣家辦及其集團成員並無參與擬備有關內容，亦無明示或暗示就有關內容作出認可或贊許。本文僅供資訊或討論用途，不構成任何投資建議，不應被解釋為購買或出售任何金融工具的要約。投資涉及風險，詳情請參閱本報告末尾的重要披露。

### 港灣觀點

## 由“娃哈哈事件”引起家族傳承的思考>>>

### 引言

娃哈哈集團創辦人宗慶后於 2024 年去世後，家族財產分配問題引發了法律訴訟，成為城中熱話。宗慶后的女兒宗馥莉成為集團接班人，但與她同父異母的三名弟妹宗繼昌、宗婕莉、宗繼盛卻指控她未依父親的遺願為他們設立信託，並因此向香港法庭申請禁制令，限制宗馥莉動用與遺產相關的匯豐銀行戶口，該戶口的資產淨值高達 17.9 億美元。

#### ➤ 案件緣由

本案的主要爭議集中在遺囑的有效性及信託的設立問題。宗馥莉表示，父親在去世前簽訂的遺囑明確指出所有遺產歸她所有。然而，三名弟妹則主張他們手中擁有父親的手寫指示，該文件提到父親曾承諾為每位弟妹各設立一個 7 億美元的信託。

這份手寫指示成為案件的關鍵證據之一。原告指出，宗慶後在 2024 年 1 月底曾明確表示希望為三名弟妹設立信託，並列出具體的操作步驟，包括先為宗繼昌和宗婕莉設立信託，待資金到位後再為宗繼盛辦理。然而，宗馥莉對此手寫文件並不承認，並表示自己已經有誠意與弟妹討論信託的具體條款。在案件審理過程中，法官認為雙方的主張均有爭議，因此決定先頒布禁制令，禁止宗馥莉提取該戶口的資產。法官強調，這一禁制令的目的是為了保護資產，待內地法院對案件作出裁決後，再進一步處理資產的分配問題。

原告方面已於 2024 年 12 月向杭州市中級人民法院提起民事訴訟，要求法院確認匯豐戶口內資產的受益權。浙江省高級人民法院在 2025 年 5 月通知原告，案件已被受理。這場法律糾紛不僅是財產的爭奪，更反映了家族內部的矛盾與信任危機。宗馥莉面對的指控不僅涉及金錢，還涉及家庭關係的破裂。原告認為宗馥莉對他們的冷漠與敵視，並指責她試圖獨佔家族資產。

#### ➤ 成立信託應該依託專業第三方機構

今次訴訟，有幾方面令人搖頭嘆息的地方。首先，宗慶后早年已是億萬富豪，但要等到 79 歲臨終前，才撰寫遺囑和表達成立信託意向，這樣難免令人認為安排身後事的準備不足。而且，匆忙成立遺囑，可能導致安排細節不周，容易成為被挑戰的理據，引發後人為之進行爭議。

其次，在成立信託意向時，將家族財產受益人一方，作為信託受託人，難免形成利益衝突，成為今次爭拗的根源。若果一早能找獨立第三方來協助成立信託，爭拗便可盡量避免，某程度亦反映今次安排的匆忙。第三，傳統中國人古老思想是在生前盡量不提及個人財富身後的安排，正所謂「好仔不問爺田地」，但事實上沒有明確的安排及溝通，家族成員出現分歧是常見的事。若財富傳承的重要議題不能夠跟後代好好的溝通，達成一致意見，最終令

家族成員出現糾紛，原先希望給予後人的祝福，便有可能成為詛咒。股神巴菲特財富傳承的成功案例，實在值得大家借鏡。

### ➤ 家族辦公室在家族財富傳承中扮演的重要角色

家族辦公室在家族財富傳承可扮演重要角色，協助有效管理和傳承資產，避免潛在的紛爭。家辦可採取多種措施，確保財富的平穩過渡。首先，制定詳細的遺囑和信託安排是至關重要的。這些文檔應明確財產的分配方式，並涵蓋所有家庭成員的需求。隨著時間的推移，家庭成員的變化和需求也會發生變化，因此定期更新財產規劃是必要的，這樣可以確保它始終符合現實狀況。

其次，良好的溝通是避免紛爭的關鍵。定期舉辦家庭會議，討論財務狀況和未來計劃，可以增強家庭成員之間的透明度。這樣，所有成員都有機會表達自己的意見和擔憂，進而促進共識的形成。

第三，聘請法律、稅務和財務專家為家族提供專業的意見和建議。專業人士能夠幫助家族避免潛在的法律和稅務問題，確保所有決策都有專業支持，從而減少爭議的可能性。家辦亦需要評估和管理潛在的風險，包括市場風險和法律風險。制定應急計劃，以應對突發事件或變故，可以確保家族財產的安全和穩定。

最後，選擇執行者或管理者時，應確保過程的公平性，並得到全體成員的認可。定期檢查和報告家族財務狀況，維持透明度，這樣能進一步增強成員之間的信任。總括而言，通過以上措施，家辦可以有效協助家族在財富傳承過程中減少潛在的紛爭，確保財富世代傳承。

## 行情回顧及後市展望

### 熱點聚焦 >>>

#### ➤ 中國民企 CCRC 與委內瑞拉簽署 20 年油田開發合同

據《路透社》報導，中國民間企業 China Concord Resources Corp(簡稱 CCRC)已開始開發兩個委內瑞拉油田，計畫投資超過 10 億美元，在 2026 年底前實現日產原油 6 萬桶。該專案標誌著罕見的由中國民企在委內瑞拉油田進行的投資。委內瑞拉一直在努力吸引外資。由於國際社會對委內瑞拉總統馬杜羅政府的制裁，該專案的投資額和生產計畫都是首次公佈。

#### ➤ 英國《金融時報》：歐盟探索利用以太坊 (ETH) 與索拉納 (SOL) 區塊鏈發行數字歐元

《金融時報》上周五援引知情人士消息稱，歐洲中央銀行 (ECB) 正研究是否將數位歐元部署在以太坊等公有區塊鏈，而非私有區塊鏈。與資料僅限授權方訪問的私有區塊鏈不同，以太坊或 Solana 這類公有區塊鏈對所有用戶開放。如果這一舉措得到證實，歐盟探索公有區塊鏈將成為數位歐元發展進程中的關鍵節點。目前，ECB 尚未最終確定該專案的技術架構。

#### ➤ 中國央行和外管局就銀行間外匯市場管理規定徵求意見，將提升管理前瞻性

中國央行和國家外匯管理局上周五發佈“銀行間外匯市場管理規定 (徵求意見稿)”稱，加強銀行間外匯市場監管，立足銀行間人民幣外匯市場，由中國央行和外管局共同對銀行間外匯市場各類參與機構實施全面監管，並提升外匯市場管理的前瞻性。

#### ➤ 習近平可能不會出席 10 月的東盟領導人峰會

兩位知情人士稱，中國國家主席習近平不太可能出席 10 月舉行的一次亞洲領導人重要峰會，這使他與美國總統特朗普可能在此次峰會上會晤的期望落空。馬來西亞總理安瓦爾本月曾表示，習近平和特朗普預計都將出席 10 月 26 日至 28 日在吉隆坡舉行的東盟領導人峰會。這讓分析人士猜測，二人可能會進行特朗普第二個任期內的首次面對面會晤。兩名地區消息人士稱，預計中國國務院總理李強將代表中國出席 10 月的會議。

#### ➤ 比特幣亞洲峰會即將來襲

8 月 28 日-29 日，區塊鏈行業一大盛會「比特幣亞洲峰會」即將在香港舉辦。這場彙聚科技巨頭、金融領袖、政策制定者與行業頂尖專家的超級盛宴，將聚焦比特幣技術前沿、市場趨勢與生態發展。本次大會，最受關注的莫過於美國總統特朗普的次子埃裏克·特朗普 (Eric Trump)，他將發表主題演講「從喧囂中提取信號」(Signal over noise)，這句口號正是 2025 年比特幣亞洲大會的核心主題。

#### ➤ Nvidia 黃仁勳訪問臺積電，並稱正與美國洽談特供中國新款晶片

Nvidia 英偉達首席執行官黃仁勳上周五抵達臺北，訪問晶片代工合作夥伴臺積電。根據本地媒體在臺北松山機場的現場直播，黃仁勳對記者說：“我來這裏的主要目的是訪問臺積電，”並補充說，他只會停留幾個小時，與臺積電領導人共進晚餐後就會離開。另據兩位知情人士稱，Nvidia 已要求鴻海(富士康)暫停 H20 AI 晶片的處理工作。H20 是 Nvidia 目前獲准銷往中國的最先進晶片。黃仁勳表示，英偉達正與美國政府就向中國提供其 H20 晶片的後續產品進行談判，但這不是該公司能夠作出的決定。

## 股市>>>

### ➤ 美國市場：科技七巨頭上周五大幅反彈，但上周仍累計收跌

美國股市主要股指上周五收高，道瓊斯指數創下歷史收盤新高。此前，美聯儲主席鮑威爾在傑克森霍爾研討會上的講話暗示近期可能降息，投資者紛紛湧入股市。道瓊斯工業指數上漲 846.24 點，漲幅 1.89%，至 45,631.74 點，超過了 2024 年 12 月 4 日創下的前一個紀錄收盤點位。標普 500 指數上漲 96.74 點，漲幅 1.52%，至 6,466.91 點；納斯達克指數上漲 396.22 點，漲幅 1.88%，至 21,496.54 點。穀歌漲 3.17%、收創新高。英特爾收漲超 5%，美國政府將獲得公司 10% 股權。Meta 與穀歌達成 100 億美元雲計算服務大單。中概指數三連漲、上周顯著跑贏大盤。

### ➤ 歐洲市場：STOXX 600 指數本周漲 1.4%

歐洲股市收於五個多月以來最高，此前鮑威爾暗示可能在 9 月降息。泛歐 STOXX 600 指數收漲 0.4%，距離紀錄高點不到 1%，且周線連續第三周上漲。德國 DAX 指數收高 0.29%；法國 CAC-40 指數收高 0.4%，英國富時 100 指數小漲 0.13%。義大利銀行板塊收漲超 0.3%，和英國股市在「鮑威爾放鴿日」創收盤歷史新高。歐元區藍籌股中，斯泰蘭蒂斯 Stellantis 收漲 4.23%，Adyen 漲 2.15%。歐洲 STOXX 600 指數的所有成分股中，阿克蘇諾貝爾收漲 6.84%，耐斯特漲 6.78% 表現第二。

### ➤ 亞太市場：日本股市小幅收高，收益率上升提振銀行股、日元疲軟提振汽車股

日本股市上周五收高，債券收益率上升提振了銀行和保險公司類股，日元走軟提振了汽車製造商類股。東證股價指數收盤上漲 0.6%，報 310,087 點，結束了連續三天的跌勢。科技股比重較大的日經指數僅上漲 0.05%，報 42,633.29 點，權重股迅銷 9983.T 和愛德萬測試 6857.T 拖累了整體指數。韓國股市上周五收漲，造船股在韓國總統李在明週一將與美國總統特朗普的首次峰會之前大漲。韓元走強，指標韓國公債收益率持平。指標韓國綜合股價指數收盤上漲 26.99 點，漲幅 0.86%，報 3,168.73 點。上周由於美國降息前景黯淡，導致全球股市下跌，KOSPI 周線下跌了 1.76%。上周五半導體全線爆發，華虹半導體漲近 18%、中芯國際漲超 10%；無人駕駛概念午後走強，黑芝麻智慧放量拉升收漲近 10%，公司進軍軌道交通安全領域，推出列車 AI 預警系統。北海康成-B 漲超 27%，年內累漲超 15 倍，公司近期獲得百洋醫藥戰略認購。布魯可漲近 7%，公司中期業績披露在即，機構指其中長期空間廣闊。

### ➤ 港股市場：三大股指齊漲

香港恒生指數收升 0.9% 至 25,339.14 點，周累升 0.3%；恒生科技指數收漲 2.7%，周累升 1.9%。上周五三大股指齊漲，科指收漲 2.7%；半導體全線爆發，華虹半導體漲近 18%、中芯國際漲超 10%；無人駕駛概念午後走強，黑芝麻智慧放量拉升收漲近 10%，公司進軍軌道交通安全領域，推出列車 AI 預警系統。康寧傑瑞制藥-B 漲近 14%，上周四將發中期業績，預計扭虧為盈至不少於 2000 萬元。布魯可漲近 7%，公司中期業績披露在即，機構指其中長期空間廣闊。

### ➤ A 股市場：滬綜指收升 1.5%，時隔 10 年再度站上 3,800 點關口，周線連三周上揚

滬綜指上周五收升 1.5%，時隔 10 年再度站上 3,800 點整數關口，周線連三周上揚；半導體板塊狂飆，並帶動上證科創板 50 指數收盤勁升 8.6%。滬綜指收升 1.5% 至 3,825.76 點，前次收盤高位為 2015 年 8 月 17 日的



3,993.67 點，周累升 3.5%；滬深 300 指數收漲 2.1%，周累升 4.2%。中國股市 8 月以來漲勢如虹，滬綜指已連續三周上揚，不斷刷新 10 年高點，上周五並站上 3,800 點關口。隨著“慢牛”“健康牛”的聲量越來越大，更多資金開始流入 A 股，滬深兩市 A 股成交額連八日超過 2 萬億元人民幣，“存款搬家”亦成為社交媒體熱詞。

分析人士指出，短期市場沖高後多空分歧增大，或需要增量利好資訊刺激拉動才能繼續上行。近期由於美股偏弱運行，外資流入 A 股對於股市形成一定資金支撐；但短期 A 股沖高後，情緒有一定過熱，多空分歧較大，上行勢頭放緩，或需要進一步增量資訊刺激拉動。

## 債券>>>

### ➤ 美債：美債收益率普跌，2 年期收益率跌 7.44 點子

美國公債收益率下挫，此前鮑威爾暗示可能在 9 月降息，但並未做出完全承諾。兩年期公債收益率下跌 10.2 個基點，至 3.69%，創下 8 月 1 日以來最大單日跌幅。10 年期公債收益率盤尾下跌 7.2 個基點，至 4.259%，創三周來最大單日跌幅。兩年/10 年期公債收益率差達到 58.1 個基點，為 7 月中以來最闊。

### ➤ 非美債市：英債收益率於鮑威爾講話日至少跌超 2 個點子

歐元區公債收益率下跌，呼應美債收益率更大的跌勢，此前鮑威爾指出可能在 9 月會議上降息，但並未做出承諾。10 年期德債收益率下跌 3 個基點，報 2.72%。兩年期德債收益率下跌 2 個基點，報 1.95%。義大利 10 年期公債收益率下降 5 個基點，至 3.56%。義大利/德國 10 年期公債收益率差縮小至 83 個基點。英國 10 年期國債收益率跌 3.7 個點子，報 4.693%，本周累計下跌 0.4 個點子，整體呈現出 M 形走勢。英國週三公佈的官方資料顯示，英國 7 月通脹率從 6 月的 3.6% 升至 3.8%，為 18 個月以來最高。這削弱了人們對英國央行何時可能再次降低借貸成本的預期。

日本 10 年期公債收益率上周五攀升至 17 年來的新高，追隨美國公債收益率的升勢。投資者在等待美聯儲主席鮑威爾在傑克森霍爾研討會上表發講話。30 年期日本公債收益率上升 2 個基點至 3.20%，追平 7 月 15 日創下的紀錄高點。20 年期收益率上升 1.5 個基點，連續第二天達到 2.655%，這是 1999 年 11 月以來的最高點。10 年期日本公債收益率上升 1 個基點至 1.615%，為 2008 年 10 月以來的最高水準。

### ➤ 國債：長債再承壓，國債招標高定位和股市站上 3,800 點“雙殺”

中國銀行間債市當周多數時間受強勁股市壓制，其間現券雖有回暖但力度不足，10 年和 30 年國債收益率周升幅約 4 個基點。交易員稱，若股市漲勢不止，債市壓力難減。另外，財政部上周五新發的兩期長期國債，因利息收入將被徵收增值稅導致票面利率較高，可關注其上市後定位，來判斷對二級的進一步影響。

## 外匯>>>

### ➤ 美元：美元較日高一度暴跌超 1.3%、創下 4 月以來最大單日跌幅

美元普遍大跌，此前鮑威爾指出可能在9月會議上降息但未做出承諾。上周五美元指數下跌0.96%，報97.66。在美聯儲主席鮑威爾發表可能決定近期貨幣政策走向的講話之前，投資者對降息押注進行了重新評估。美元指數已攀升至一個關鍵技術位上方，對於美元的走向非常關鍵。

➤ **非美貨幣：歐元及英鎊觸及8月初以來的最弱水準**

美元兌歐元和英鎊上周五徘徊在兩周高點附近。美元兌歐元和日元均創8月1日以來最大單日跌幅。英鎊上漲0.86%，至1.3527美元。日元兌美跌至148.56日元，周線下跌0.9%。資料顯示，日本7月核心通脹連續第二個月放緩，但仍高於央行2%的目標，使市場對未來幾個月再次加息的預期保持不變。歐元上漲1.06%，報1.1728美元。美元兌日元下跌1.08%，至146.77。澳元兌美元上漲1.14%，至0.6492美元。

➤ **人民幣：美元走強人民幣縮量收小跌**

人民幣兌美元即期上周五縮量收小跌，日內波動較有限；中間價也跌回7.13關口，較路透預測偏強水準擴至本月以來最大，表明監管仍希望通過人民幣中間價偏強設定來引導市場預期。交易員指出，美聯儲主席鮑威爾將在傑克森霍爾央行年會發言，市場觀望情緒較濃，美聯儲降息預期變化料仍主導美元方向，短期人民幣難以擺脫區間震盪走勢。人民幣兌美元當周微升0.03%。上周美元走勢偏上行，不過人民幣中間價表現持續強勢，人民幣市場價基本保持窄幅區間波動，市場也並未受到中國股市的火熱行情帶動。

➤ **虛擬貨幣：以太幣創歷史新高後小幅回調**

上周，加密貨幣市場走勢較為震盪，截至發稿，紐約尾盤，CME比特幣期貨BTC主力合約較上周四紐約尾盤漲4.41%，至11.7萬美元上方，本周累計持平。以太幣在4290美元附近震盪，周內累跌超3%。消息面上，聯儲局理事沃勒呼籲擁抱AI與穩定幣推動的支付創新；Coinbase首席執行官預測到2030年比特幣將達一百萬美元。

## 商品 >>>

➤ **能源：油價持穩結束周線連跌，因烏克蘭和平希望仍渺茫**

油價趨穩，並迎來三周來首次周線上漲，俄烏可能達成和平協議存在不確定性。布蘭特原油期貨收漲6美分或0.09%，結算價報67.73美元。美國原油期貨上漲14美分或0.22%，結算價報63.66美元。布蘭特原油周線上漲2.9%，美國原油上漲1.4%。

➤ **貴金屬：金價在鮑威爾講話日漲1%，費城金銀指數繼續創歷史新高**

黃金：金價反彈，鮑威爾的發言強化了市場對9月降息的預期。現貨金上漲0.99%，收報每盎司3,371.668美元。美國期金上漲1.1%，結算價報3,418.50美元。

金屬期市：銅價連續第三個交易日上漲，此前鮑威爾暗示可能降息，同時中國的需求依然強勁。1620 GMT，倫敦金屬交易所(LME)三個月期銅上漲0.5%，報每噸9,777美元，盤中一度觸及8月14日以來最高的9,813.50美元。鋁價連續第二個交易日上漲，受助於第一大消費國中國需求改善的前景。上海期貨交易所交投最活躍的鋁合約上漲0.07%，至每噸20,650元(2,876.08美元)，盤初觸及8月15日以來最高價每噸20,730元。

環球市場概覽 >>>

市場	名稱	最新價	日%	週%	月%	年%
AH 股	中國上證指數	3,825.76	1.45	3.49	7.07	14.14
	香港恆生指數	25,339.14	0.93	0.27	2.28	26.32
美股	道瓊工業指數	45,631.74	1.89	1.53	3.40	7.26
	納斯達克指數	21,496.54	1.88	-0.58	1.77	11.32
	標普 500 指數	6,466.91	1.52	0.27	2.01	9.95
歐股	英國富時 100 指數	9,321.40	0.13	2.00	2.07	14.05
	德國 DAX 指數	24,363.09	0.29	0.02	1.24	22.37
	法國 CAC40 指數	7,969.69	0.40	0.58	2.54	7.98
亞太	日經 225 指數	42,891.91	0.61	-1.86	4.44	7.51
	韓國綜合指數	3,194.43	0.81	0.56	-1.57	33.13
	印度 SENSEX30 指數	81,306.85	-0.85	0.88	0.15	4.05
商品	NYM WTI 原油(USD/bbl)	63.79	0.20	1.75	-6.47	-7.30
	現貨黃金	3,366.26	-0.17	1.01	2.32	28.26
	天然氣(USD/MMBtu)	2.65	-1.63	-8.20	-14.55	-25.07
	LME 銅 (USD/MT)	9,796.50	0.74	0.24	1.93	11.73
外匯	美元指數	97.94	0.23	-0.24	-2.03	-9.72
	美元/離岸人民幣	7.17	-0.03	0.25	-0.55	-2.29
	港幣/離岸人民幣	0.92	0.01	0.16	-0.09	-2.84
	美元/日圓	147.32	0.26	0.39	-2.28	-6.29
	歐元/美元	1.17	-0.18	0.31	2.47	12.97
	英鎊/美元	1.35	-0.21	-0.06	2.19	7.83
	澳幣/美元	0.65	-0.12	-0.12	0.89	4.75
債券	美國 10 年期國債收益率	4.26	0.23	-1.62	-2.53	-6.69
	中國 10 年期國債收益率	1.79	0.17	0.34	4.56	6.87

備註：以上數據摘錄自 Bloomberg，截止北京時間 2025 年 08 月 25 日 9:00am

本週重磅日程 >>>

時間	日程	經濟指標/事件	前值	預測	公佈
8月25日 (週一)	22:00	美国季调后新屋销售年化总数(户) (七月)	627K		
	經濟事件	-國新辦舉行新聞發佈會，介紹「十四五」時期海關守護國門安全、促進高質量發展成就			
8月26日 (週二)	22:00	美国谘商会消费者信心指数 (八月)	97.2	98.0	
	經濟事件	-國新辦舉行新聞發佈會，介紹「十四五」時期能源高質量發展成就 -澳洲聯儲公佈 8 月貨幣政策會議紀要 -FOMC 永久票委、紐約聯儲主席威廉姆斯在墨西哥央行成立 100 年紀念會議上發表主旨演講			
8月27日 (週三)	22:30	美国当周 EIA 原油库存变动(桶)	-6.014M		
	經濟事件	-國務院臺灣事務辦公室 8 月 27 日舉行新聞發佈會 -英國央行貨幣政策委員曼恩發表講話			
8月28日 (週四)	20:30	美国实际 GDP 年化季率 (季度环比) (第二季度)	-0.5%	3.0%	
	20:30	美国初请失业金人数	235K		
	經濟事件	-美國對印度額外加徵 25%的關稅，總關稅稅率為 50% -2027 年 FOMC 票委、里奇蒙聯儲主席巴爾金發表講話 -歐洲央行公佈 7 月貨幣政策會議紀要			
8月29日 (週五)	20:30	美国核心 PCE 物价指数年化季率(%) (同比) (七月)	2.8%		
	14:00	美国核心 PCE 物价指数月率(%) (月度环比) (七月)	0.3%	0.3%	
	經濟事件	- 2025 國際黃金產業發展大會暨黃金礦業技術大會舉行			

---

免責聲明及重要披露

本文件由港灣家族辦公室(以下簡稱「港灣家辦」)編制, 僅供參考及或討論用途, 並未顧及任何獲得本文件人士的特定投資目標、財務狀況或其特定需要。本文件所載之資料並不構成亦不應被視為任何投資意見、或任何認購、交易或出售任何投資產品或服務之要約或招攬。對於涉及虛擬資產及加密貨幣部分, 閣下應特別留意相關監管風險及合規政策的變化。本文件所載之內容是港灣家辦從認為可靠的資料來源獲得。本文件所反映之意見乃屬港灣家辦之意見, 且有機會在沒有事前通知的情況下作出修改。港灣家辦並無就本文件所載之數據之準確性、完整性、正確性或適時性作出任何陳述或保證。另港灣家辦毋須亦不會就任何人士使用本文件或其內容承擔任何責任。本文件所引用之過去表現只供參考, 並不是未來表現之徵示。投資涉及風險, 投資者可能無法收回原來投資之部分或全部投資金額。閣下應在作出任何投資之前諮詢獨立專業意見, 深入了解相關投資風險, 並應審慎考慮本文件所載任何產品對其是否適合。除非另有書面同意, 港灣家辦並非閣下之顧問或以閣下之受信人身份行事。編寫本報告的分析員(們)特此聲明, 本報告中所表達的意見只反映分析員(們)對有關公司及其證券的個人意見。分析員(們)進一步確定分析員(們)沒有, 也不會因本報告所表達的具體建議或意見而得到直接或間接的報酬。港灣家辦與其附屬公司及集團公司之員工、董事隨時可能替數據內容所述及的公司提供投資、顧問、融資或其他服務, 或買賣(不論是否以委託人身份)擁有資料中所述及公司的證券; 而港灣家辦與其附屬公司及集團公司之員工、董事亦可能為本文件數據內容所述及公司的董事。未獲得本公司事先授權下, 本文件全部或部分內容不得全部或部分轉發、復印, 或以任何方式對公眾發布。本檔由港灣家辦所提供, 並未受任何監管機構審閱。

---